

## 你的心聲

### 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 香港經濟形勢與前景展望

### 致幸

香港的經濟前景在國際地緣政治及貿易制裁的衝擊下，前景有不明朗的地方。筆者在去年12月13日出席在生產力促進局舉辦的《香港經濟形勢與前景展望》講座後，獲得一個較為清晰的認識。主講人陳蔣輝（中銀香港高級經濟研究員）首先指出，香港經濟正穩步復甦。

2019年至2023年這5年中，香港經濟有3年出現收縮，GDP增速呈現W形走勢。2024年年初以來香港經濟運行態勢良好，延續了2023年的復甦勢頭，在外貿改善帶動下，前三季香港GDP合計同比增長2.6%。中銀香港金融研究所預計香港經濟在2024年有望實現2.5%的增速，不過，就總量而言，可能較疫情前2018年經濟總量仍低0.3%。香港人口重回上升通道。2023年末，

香港人口有7,503,100人，較上年增加30,500人。2024年中，又增加至7,531,800人。人口增加為經濟帶來動力。

陳先生指出，2025年香港有三個機遇。一是利率走勢利好消費投資等經濟活動。目前，歐美已開啟降息周期。由於港元與美元掛鉤，港元利率有望持續下行，利好消費投資等經濟活動。二是新的經濟增長動能不斷積聚。2025年，香港開始建立國際黃金交易市場，建設大宗商品交易圈，建立國際認可金屬倉庫等。三是香港進一步融入內地發展大局。內地持續聚焦培育新質生產力，高水平開放不斷深化。

陳先生預計香港經濟在2025年GDP增速大致維持在2.5%，而通脹平穩，樓市亦有望築底企穩。

## 藏在舌尖的年味

### 金幼萼

小區路兩邊的香樟樹上掛滿小紅燈籠，風過處，燈籠輕晃，感慨時光飛逝。

在麵包店前看到溫馨一幕：老闆娘正掛着自己做的香腸，粉白相間，像待燃的爆竹。她笑說，每年臘月都會做，孩子喜歡吃。她是河南人，在慈溪多年。

我到雜貨店辦年貨，見到貨架上糕片、凍米糖等琳琅滿目，瞬間陷入回憶。兒時每近年關，母親總會請來做凍米糖的師傅。做爆米花糖，先是「砰」一聲巨響，米在爆米花炮裏歡騰成胖嘟嘟的米花，再備上甜滋滋的餡糖。熬糖可是個技術活兒，母親守着鍋，眼神專注，待糖液濃稠，能扯出晶瑩糖絲，師傅才上場，大手一揮，糖絲如金絲雨落入米花堆，快速攪拌、鋪平，沒一會兒，砧板上就

變出一大塊香脆誘人的爆米花糖。

我和大妹像兩隻饞嘴的貓，眼睛直勾勾盯着，趁大人不注意，偷抓一小塊爆米花糖塞進嘴。那種甜，瞬間在舌尖炸開。

做好後，母親仔細分成兩份，裝入小鐵箱。抱着那個小鐵箱，我和妹妹開心得連蹦帶跳。除夕夜，父親變魔術般拿出兩封紅包。我們如獲至寶，壓在枕頭下。母親則把親手縫製的新衣、新鞋擺在床邊。一家人枕着喜悅，酣然入夢。

「你還買不買啦？」店主的詢問聲，將我從回憶帶回現實。「買，當然買！」我連忙挑選起來，拎着沉甸甸一大包貨，眼前已浮現出幾天後兒子歸家、丈夫放假，一家人圍坐嗑瓜子、品香茗的畫面，不禁啞然失笑。這年味兒，暖了歲月，醉了心田。

## 消閒好去處

### 桃花開運庭園

地點：沙田新城市廣場1期3樓中庭

踏入繁花似錦的新春佳節，新城市廣場1期3樓中庭將於明日至2月16日，搖身變成紅粉紛、樹影婆娑的桃花開運庭園！桃樹成林的庭園內，放眼是一片粉色花海，如夢幻般分成4大催旺桃花區域，勢必成為年度催旺人緣勝地。

沿着以櫻花與繁花交織的漫花媽然步道，踏進桃花祈願林，4米高的祈願桃花樹展現在各位眼前，大家可在此遊走祈求人緣運及貴人運，並祝願來年桃花運大旺。再繞過旁邊的蝴蝶漫舞花盛放，即被翩翩起舞的彩蝶及春意盎然的繁花所圍繞，寓意新一年花開如意，戀人們甜蜜恩愛。最後漫步至桃花心語林，誠心許願輕掃滿布不同祝福圖案之花藝輪，桃花七彩光影隨即亮起，來年必定夢想成真，事事稱心如意。

送龍迎蛇之際，新城市廣場推出新春禮遇換領活動，禮品包括開運福貼利是封（一套

4款共8個利是封）、如意「桔」祥利是袋及與HomeSquare推出「熊遊新春」麻雀，顧客於即日起消費滿指定金額即可換領。禮品數量有限，換完即止。

#### ■新春禮遇。



■桃花開運庭園。

### 《魷魚遊戲》「英熙」公仔展出

地點：啟德AIRSIDE G015號舖

隨着Netflix熱門劇集《魷魚遊戲》第2季播出，其主題宣傳活動於即日起至2月5日在港展開。此次宣傳活動亮點之一就是與電影中一模一樣的「英熙」公仔娃娃，這尊娃娃高達4米，此前已在全球各地展覽。

「英熙」是劇中令人印象深刻的殺人娃娃，此次在港展出的「英熙」

公仔，不僅高度還原了劇中的形象，還將在夜晚打上燈光，眼睛會如同電影中一樣發出殺人雷射光圈。除了「英熙」公仔外，活動還包括一系列互動體驗和主題展覽，讓觀眾深入體驗《魷魚遊戲》世界，現場還會有帶着不同圖形面具的遊戲管理員現身，給遊客帶來沉浸式體驗。

### 海賊王動畫25周年紀念活動

地點：啟德雙子匯1期

日本超人氣動畫《海賊王》踏入25周年，由即日起至2月16日，The Twins為廣大海賊迷呈獻「The Twins x 海賊王動畫25周年紀念活動」，共慶海賊王動畫25周年！本次活動焦點之一是全港首個五檔路飛主題展覽。現場將展出高達5米的巨型五檔路飛充氣裝置，氣勢磅礴，震撼全場！同時還將展出逾6米高的烈陽號打卡位，讓粉絲們重溫草帽小子

一夥的航海之旅。

此外，草帽小子一夥全員集結的打卡位，以及25周年紀念電視塔，也將提供更多夢幻般的拍照機會，讓粉絲與心愛的角色合影留念。值得一提的是，活動還將首度於海外商場展出珍藏級立體透視模型（Diorama Display），展現《海賊王》世界的精緻細節，讓粉絲們近距離感受動畫的魅力。